



В Чебоксарах из травматического пистолета застрелился кандидат в частные охранники

Днем 17 ноября 2010 года поступило сообщение об обнаружении в своей квартире тела 35-летнего местного жителя. По предварительным данным, мужчина, находясь у себя дома, выстрелил себе в висок из травматического пистолета. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия.

Дома в этот момент в другой комнате находилась 17-летняя дочь его сожительницы, услышавшая выстрел. Она сразу же сообщила об этом матери. По имеющимся данным, мужчина планировал устроиться частным охранником.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По данному факту Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621857>